
Σύσκεψη για την τουριστική προβολή της Θεσσαλίας

  

Τον συντονισμό των υπηρεσιών και των φορέων του τουρισμού ζήτησε ο περιφερειάρχης
Θεσσαλίας κ. Κώστας Αγοραστός σε σύσκεψη υπηρεσιακών παραγόντων στην έδρα της
Περιφέρειας. Η σύσκεψη είχε σαν στόχο τον προγραμματισμό για τη συμμετοχή της
Περιφέρειας Θεσσαλίας σε τουριστικές εκθέσεις για το 2015 αλλά και το πρόγραμμα
τουριστικής προβολής συνολικά. Ο κ. Κ. Αγοραστός υπογράμμισε το γεγονός ότι οι πόροι
της Περιφέρειας έχουν περικοπεί σημαντικά και ζήτησε τη συνεργασία όλων των φορέων
του τουρισμού για την καλύτερη προβολή του τουριστικού προϊόντος της Θεσσαλίας.  

  

  

Όπως ανέφερε χαρακτηριστικά ο κ. Κ. Αγοραστός: «Ο τουρισμός είναι το δυνατό μας
χαρτί. Γιατί και εμείς ως αιρετή Περιφέρεια σε συνεργασία με όλους τους φορείς του
τουρισμού, είτε λέγονται ξενοδοχειακά επιμελητήρια, είτε σύλλογοι είτε φορείς,
συνεργαζόμαστε. Πηγαίνουμε σε 12 εκθέσεις εξωτερικού, σε 6 εκθέσεις του εσωτερικού και
ταυτόχρονα διοργανώνουμε μεγάλες εκδηλώσεις αθλητικές, ή πολιτιστικές, παγκόσμιες,
ευρωπαϊκές, μεσογειακές, πανελλήνιες, για να μπορέσουμε να προβάλλουμε την περιοχή
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μας, αλλά ταυτόχρονα να δημιουργήσουμε και μόχλευση των χρημάτων, μόχλευση στην
τοπική οικονομία και στην τοπική κοινωνία, προβάλλοντας την περιοχή μας. Θα θελα να
ευχαριστήσω όλους τους φορείς, τις ενώσεις, τους συλλόγους και όλους όσους
συνεργαζόμαστε τόσα χρόνια, για να αναβαθμίσουμε την ποιότητα του τουριστικού μας
προϊόντος, στην δύσκολο αυτή περίοδο που βρισκόμαστε. Ταυτόχρονα διατηρούμε μια
σταθερότητα στην προβολή αλλά και στην προσέγγιση των τουριστών, είτε αυτοί είναι για
θρησκευτικό, είτε για πολιτιστικό, είτε για αθλητικό, είτε για θεραπευτικό τουρισμό, είτε για
εναλλακτικές μορφές τουρισμού».

  

  

Η πρόεδρος των ξενοδόχων Ν. Λάρισας κα Ειρήνη Παπαϊωάννου τόνισε: «Αποδεχτήκαμε
την πρόσκληση του κ. περιφερειάρχη για την τουριστική προβολή της περιοχής μας. Ο
τουρισμός είναι αποδεδειγμένα, ένας τρόπος επιβίωσης και για την δική μας την περιοχή,
πέραν των υπόλοιπων γνωστών και καταχωρημένων τουριστικών περιοχών της Θεσσαλίας.
Είναι κάτι, το οποίο πρέπει να το σχεδιάσουμε όλοι μαζί, να καθίσουμε και να βρούμε τα
δυνατά μας σημεία, να τα αναδείξουμε και συνεργαζόμενοι όλη η Περιφέρεια να
καταλήξουμε ακριβώς στο μοντέλο, το οποίο πρέπει να αναδειχθεί. Για τη Λάρισα θεωρώ
ότι το δυνατό μας στοιχείο είναι ο αθλητικός τουρισμός, ο οποίος μας βοήθησε στην
περίοδο της κρίσης να ξεπεράσουμε τα προβλήματα και να επιζήσουμε, τα ξενοδοχεία και η
πόλη ολόκληρη».

  

  

  

Ο πρόεδρος της Ένωσης Ξενοδόχων Ν. Μαγνησίας κ. Γιώργος Ζαφείρης δήλωσε:
«Αποδεικνύεται άλλη μια φορά ότι η συνεργασία των επαγγελματιών και των
επιχειρηματιών με τους φορείς, που στην συγκεκριμένη περίπτωση είναι η αιρετή
Περιφέρεια, μπορεί να φέρει τα καλύτερα αποτελέσματα. Ήδη συνεργαζόμαστε με την
Περιφέρεια, ήδη υπάρχει μια κοινή λογική σε παρά πολλά θέματα σίγουρα λείπουν κάποια
πράγματα και τα οποία πάντα θα λείπουν, γιατί ο τουρισμός είναι ένα προϊόν που
εξελίσσεται συνέχεια, αλλάζει, μεταβάλλεται και ένα σημαντικό κομμάτι, που άπτεται
πρώτα των επιχειρηματιών να αντιμετωπίζουν οποιαδήποτε εντός η εκτός κρίση. Όλοι
πιστεύουμε ότι ο τουρισμός είναι η βαριά βιομηχανία, αυτή δεν είναι η έκφραση που εμένα
μου αρέσει, είναι όμως το μέλλον. Αποδείχτηκε τον τελευταίο καιρό ότι η Ελλάδα,
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πραγματικά ορθοπόδησε με τον τουρισμό. Στην περιοχή μας υστερεί ακόμη, νομίζουμε όμως
ότι υπάρχουν πάρα πολλά πράγματα, αρκεί όπως είπε και ο περιφερειάρχης να μην μας
σταματήσει η γραφειοκρατία να μην μας σταματάμε γεγονότα που μάθαμε προηγουμένως
ότι κάποιος γραφειοκράτης μπορεί να ελέγξει αν μια μορφή τουρισμού είναι η δεν είναι,
νομίζω ότι αυτό είναι μια δουλειά δική μας»

  

  

Όπως έγινε γνωστό κατά την συνάντηση των φορέων η Περιφέρεια Θεσσαλίας, επιχειρεί
να καλύψει όλες τις μορφές του τουρισμού σε όλες τις Περιφερειακές Ενότητες. Το σχέδιο
αυτό έχει ξεκινήσει εδώ και τέσσερα χρόνια από κάτω προς τα πάνω, δηλαδή από τις
επιθυμίες αλλά και τις εμπειρίες τις οποίες έχει ο κάθε φορέας, στοχευμένα και με
μετρήσιμα αποτελέσματα. Η Θεσσαλία διαθέτει ένα πλούσιο τουριστικό προϊόν, με τα
Μετέωρα, τα νησιά, τον Όλυμπο, την λίμνη Πλαστήρα, το Πήλιο, τα αρχαία θέατρα, τα
μουσεία κ.α. 

  

  

Εκείνο που ζητήθηκε από τους φορείς του τουρισμού είναι και και οι Δήμοι να βοηθήσουν
προς την κατεύθυνση της τουριστικής προβολής καθώς το βάρος έχει πέσεις στην αιρετή
Περιφέρεια. Παράλληλα εκείνο που έγινε γνωστό είναι ότι υπηρεσίες του Υπουργείου
Οικονομικών, που εδρεύουν στη Θεσσαλία, δεν εγκρίνουν δαπάνες για αθλητικές
θεωρώντας ότι δεν υφίσταται η έννοια αθλητικός τουρισμός, ενώ είναι γνωστό σε όλους ότι
οι αθλητικές διοργανώσεις που πραγματοποιήθηκαν στη Θεσσαλία τα τελευταία χρόνια,
αποτέλεσαν μια μεγάλη ανακούφιση για την τοπική οικονομία.

  

  

Στη συνάντηση παρευρέθηκαν ο αντιπεριφερειάρχης κ. Ορέστης Ψαχούλας, η εντεταλμένη
σύμβουλος τουρισμού κα Κόκκαλη-Κουβέλη Γεωργία, η διευθύντρια της Δ/νσης Τουρισμού
της Περιφέρειας κα Ελένη Κατσαρού, εκπρόσωποι των συλλόγων ενοικιαζομένων
δωματίων, των ενώσεων ξενοδόχων, των επιμελητηρίων, καθώς και εκπρόσωποι
τουριστικών επιχειρήσεων από όλη τη Θεσσαλία 
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